http://antibotan.com/ - Всеукраїнський студентський архів


[image: image1.jpg]BapIaHTH 3aBAaHb 4151 KyPCoBoi po6oTH J’

i ik

Tabmmua 1

Homep DyHKIIOHATHHA 321eKHICTH
BapianTa
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Homep Pospsanicrs AL
Bapianrta
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Tabsnus 3
Homep Toasipnicts BXiHOT0 CHTHATY
BapianTa
1 OnHonosipauii (HeBLL eMHMiT)
2 JlBonosspHuit
Tabmuus 4
Homep Buxopneratn Buxonarn
papianty | Opramiamis o6miny MIT 3 AL KP580BB55 pinbrpanio,
3 PEKHMOM poboTH | BHBIpOK
1 Yepes mepepuBanns  KoHTpoiepa | 0 J1o sanuTy «cTOm»
KP580BHS9 3a anpecoio 00E4 h
2 Yepez mepepHBaHHs KoHTposepa | | 2K
KP580BHSY 3a agpecoio 00D8 h
3 Yepez  nepepusanusi  KoHTposepa | 0 4K
KPS80BHS59 3a agpecoio 011C h
4 Yepes nepepuBanHs KoHTpONepa | 1 8K
KP580BHS9 3a ajipecoro 0150 h
) Yepes nepepuBanHs  Koutposepa | () 16K
KP580BH59 - IR9
6 Yepez nepepHBaHHs KOHTposiepa | | 32K
KP580BHS9 - IR11 |
7 Yepez  nepepuBaHHsi  KoHTpouepa | () Jlo BIAKIIOYEHHA
KP580BH59 - IR13 JKMBJICHHS
8 Yepes ABII nepepunanns 3 RST 4 0 64K
9 Yepes ABIT nepepusanns 3 RST § 1 1K
10 Yepes ABII nepepusauns 3 RST 6 0 512
11 Yepes ABII nepepusans 3 RST 7 1 256
12 Yepes nporpamue OnuTyBaHHs! 0 128
13 Yepes ABII nepepusannsi 3 RST 1 0 768
14 Yepes ABII nepepusansis 3 RST 2 1 896
15 Yepes ABIT nepepupanns 3 RST 3 0 1664
16 Yepes ABIT nepepusanns 3 RST 4 1 2560
17 Yepes KITJIT KP580BT57 - Jo BIIKIIOUCHHS
JKUBJICHHS
Tabnuus 5
Homep Bua pynkuionaibnoro Bysia
BapiaHTy

1

Taxrosuii resepatop (I'd24)

2 Cucremuuit kontposiep 3 Bukopuctanusy  KPS80BK28
3 Cucremuuii KouTpostep 3 Bukopuctannsm  KS89UP12
4 Ilmnni Gpopmysaui 3 Bukopucrannsy  KPS8OBAS6

5 IInnni GpopmyBaui 3 Bukopucrantsim  KPS80BAS7

6 UTunni popmysaui 3 ukopuctanusy  KS89AITI6

7 Bydepuuii pericrp KP580MP§2

8 Bydepuuii pericrp KPS80UP83
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Homep 06’em Bukopucrarn Bun mam’simi
BapianTy | mam’sTi MiKpocxemy 3 (O3I1, 11311)
(BaiiT) HACTYIHOI0
oprasizanieio

1 512 256x 1 craruuna, O3I1

2 1K 256x 1 cratnuna, O3I1

3 1K 1024 x 1 crarnyna, O30T

4 4K 1024 x 4 crarnuna, O3[1

3 4K 2048 x 8 crarnyna, 0311

6 4K 4096 x 1 cratnuna, 0311

7 32K 16386 x 1 crarnuna. O311

8 1K 256x 1 cratuuna, O311

9 2K 1024 x 1 crarnuna, O3I1

10 2K 1024 x 4 craruuna, 0311

11 8K 2048 x 8 crarnyna, 0311

12 8K 4096 x 1 craruyna, O311

kS 2K 256x1 craruuna, O3I1

14 16K 16386 x 1 craruuna, O3I1

15 1K 256 x4 nporpamosase, [1311
16 2K 512x8 nporpamosase, 311
17 8K 1024 x4 nporpamosase. [1311
18 16K 2048 x 8 nporpamosane. 11311
19 32K 8192x 8 _| nporpamosane. 3T
20 4K 512x4 penporpamosane, 11311
21 4K 1024 x 4 penporpamosane, [1311
22 8K 1024 x 8 penporpamosae, 11311
23 8K 2048 x 4 penporpamosase, [1311
24 16K 2048 x 8 penporpamosane, 11311
25 32K 4096 x 8 penporpavosane, [1311

1= {([(mn) / k] + {(mn) / k}) / k} +1

1= {([(42)/ 18] + {(42) / 18} } +1={(2+6)/18}+1=9






